

ROMANIA
JUDETUL SUCEAVA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI FRUMOSU

PROCES VERBAL

**încheiat astăzi 18.05.2022 în cadrul ședinței extraordinare
a Consiliului local Frumosu**

Lucrările ședinței extraordinare convocate de îndată au fost deschise de dl. consilier local Niga Gheorghe desemnat președinte pentru lunile mai, iunie și iulie 2022 prin H.C.L. nr.47 din 13.04.2022.

Dl. președinte Niga Gheorghe asigură Consiliul local că va respecta prevederile Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului local precum și prevederile O.U.G. nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la buna desfășurare a lucrărilor ședinței de astăzi.

Se aduce la cunoștința membrilor consiliului local:

- obligația de a comunica dacă există un potențial conflict de interese/incompatibilitate cu privire la vreun proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.
- faptul că hotărârile cu caracter individual sunt luate întotdeauna prin vot secret, conform prevederilor art.139 alin.(6), teza a II-a din Codul administrativ aprobat prin OUG nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare.
- procedura de comunicare a proceselor-verbale ale ședințelor comisiilor de specialitate din cadrul consiliilor locale, respectiv obligativitatea respectării prevederilor legale în acest sens.

Dl. președinte Niga Gheorghe informează pe cei prezenți că în această zi Consiliul local a fost convocat în ședință ordinară de primarul comunei Frumosu prin Dispoziția cu nr. 163 din 17.05.2022 .

De asemenea informează autoritatea deliberativă că la intrarea în sală s-a facut apelul nominal și s-a constatat că la lucrările ședinței de astăzi participă un număr de 12 consilieri în funcție din cei 13 convocați, lipsind nemotivat dl. consilier local Pelinar Petrică.

Dl. secretar general Rusu Aurel, informează membrii Consiliului local Frumosu de adresa nr.9487/10/2 din 17.05.2022 primită de la Instituția Prefectului Județul Suceava, înregistrată la Primăria Frumosu sub nr.4740 din 17.05.2022, pe care o citește în integralitate, referitor la prezentarea de către aleșii locali a rapoartelor anuale de activitate prevăzute de lege.

Dl. președinte Niga Gheorghe invită pe domnul primar Buga Constantin să prezinte proiectul ordinei de zi:

Astfel dl. primar dă citire următorului proiect al ordinei de zi :

-1.Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 13.04.2022.

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu (corp A) din Comuna Frumosu, județul Suceava și a cheltuielilor aferente proiectului"

Dl. președinte Niga Gheorghe supune la vot ordinea de zi prezentată fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Intrând în ordinea de zi dl. președinte Niga Gheorghe dă cuvântul d-lui secretar general Rusu Aurel pentru a prezenta proiectele de hotărâre, respectiv referatele de aprobare, astfel:

1. Referitor la Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu (corp A) din Comuna Frumosu, județul Suceava și a cheltuielilor aferente proiectului" - se precizează următoarele:

În vederea obținerii finanțării investiției „Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu (corp A), din Comuna Frumosu, județul Suceava” prin cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență componenta 10 este necesar adoptarea unei hotărâri privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect.

Proiectul se referă la Școala Gimnazială Ion Șuhane (corp A), care necesită lucrări de modernizare, aflându-se într-o stare de degradare și fără a respecta normativul în vigoare, neavând condiții normale de funcționare datorită tocmai deficiențelor pe care le prezintă.

Se impun realizarea unor lucrări la corpul clădirii, lucrări de refacere a instalațiilor electrice, sanitare și termice, precum și lucrări de anvelopare și înlocuirea tâmplăriei interioare, dar și înlocuirea învelitoarei din tigla cu o învelitoare din tabla Lindab pentru desfasurarea corespunzătoare a sistemului de învățământ.

Având în vedere cele prezentate se propune Consiliului local adoptarea prezentului proiect de hotărâre în forma prezentată.

Nefiind alte discuții, dl. președinte Niga Gheorghe propune sistarea discuțiilor și votarea proiectului de pe ordinea de zi, acesta fiind votat astfel:

-1. Prezentarea spre aprobare a procesului verbal încheiat la ședința Consiliului local din 12.05.2022. *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

-2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului "Creșterea eficienței energetice a Școlii Gimnaziale Ion Șuhane Frumosu (corp A) din Comuna Frumosu, județul Suceava și a cheltuielilor aferente proiectului" - *aprobat în unanimitate cu 12 voturi pentru*

Nemăfiind alte subiecte de discutat președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local Frumosu din data de 18.05.2022.

În cadrul acestei ședințe s-au respectat prevederile legale referitoare la conflictul de interese și incompatibilități.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal azi data de mai sus spre cele legale.

Președinte de ședință
Niga Gheorghe

Secretarul general al comunei
Rusu Aurel